

СЕГОДНЯ
В
НОМЕРЕ:

1 стр. «Выдвижение кандидатов в депутаты» — о начале избирательной кампании по выдвижению кандидатов в депутаты Лисаковского городского Совета депутатов трудящихся.

2 стр. «Живое слово» — рассказ о работе политинформаторов треста.

3 стр. У друзей по соревнованию. После наших выступлений.

4 стр. «Посвящается ветеранам» — репортаж.

Телевидение. Объявления.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лисаковская НОВЬ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» И ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНИАТА КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 36 (941)

СРЕДА, 18 мая 1977 года.

Цена 2 коп.

На встречу выборам

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ

Фабрика обогащения

3 мая состоялось общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих обогатительной фабрики Лисаковского комбината. Рассматривалась вопрос о выдвижении кандидатов в депутаты Кустанайского областного Совета депутатов трудящихся, а также выбор доверенных лиц кандидата.

Слово взял С. М. Уразаев, секретарь партийной организации фабрики обогащения. В своем выступлении он подчеркнул, что предвыборная кампания в этом году проходит под знаком подготовки к празднованию 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Это обязывает избирателей особенно серьезно отнестись к

пала большая часть выдвинуть кандидатом блока коммунистов и беспартийных в Кустанайский областной Совет депутатов трудящихся по избирательным округам № 7 и № 8 секретаря обкома КП Казахстана Василия Васильевича Макушева.

Начальник участка обогащения Н. А. Желтков, неоднократно встречавшийся с В. В. Макушевым, ознакомил присутствующих с его автобиографией.

Л. Е. Яковенко призвал рабочих и служащих поддержать кандидатуру В. В. Макушева.

Общее собрание работников фабрики обогащения ЛГОКа единогласно проголосовало за выдвижение кандидатом по избирательным округам №№ 7 и 8 в Кустанайский областной Совет секретаря обкома КП Казахстана

бетскому избирательному округу С. В. Носуленко, по Горняцкому — С. М. Уразаев.

А. ФЕДОРОВ.

„Отделстрой“

На З-ем участке состоялось общее собрание рабочих, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты блока коммунистов и беспартийных в городской и областной Советы депутатов трудящихся.

Выступавшие на собрании начальник управления А. Дмитриенко, рабочие Е. Гура, В. Белокурова внесли предложение избрать кандидатами в городской Совет В. Загайнову и О. Вирц, в областной — Н. Штерцер.

За кандидатуры названных товарищей проголосовали единогласно все участники собрания.

В. БОБРОВ.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ



предстоящим выборам. Далее он сказал, что коллектива фабрики обогащения вы-

В. В. Макушева.
Доверенными лицами кандидата были избраны по Со-

заместитель секретаря парторганизации «Отделстрой», наш рабкор.

ПАРТКОМ треста «Лисаковскрудстрой» обсудил вопрос о подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Были заслушаны отчеты председателя избирательной комиссии Молодежного участка № 4

таторах из «Отделстроя», которые позже других сдали списки избирателей. По Комсомольскому участку: во время проведения парткома все списки были готовы, однако, позже других справились с работой агитаторы

Подготовка к выборам

В. А. Павлюка, заведующего агитколлективом Комсомольского избирательного участка № 6 А. В. Полещко, заведующей агитпунктом Строительного избирательного участка № 3 С. М. Ляпиной.

Вышеназванные товарищи сообщили, что во всех агитпунктах имеются планы работы, графики дежурства, необходимая литература. Заканчивается составление списков избирателей. Однако, по последнему вопросу были высказаны отдельные замечания. По Молодежному участку: хорошо поработали агитаторы «Промстрой-1», энергохозяйства, ЖКО, УМР, школы № 2, что нельзя сказать об аги-

«Казмеханомонтажа», а это задержало печатание общего списка. По Строительному участку: была отмечена хорошая работа агитколлективов ОЖХ и «Культбытстрой». Задерживала всех работа «Казэлектромонтажа».

С. М. Ляпинина, рассказывая о работе Строительного избирательного участка, назвала ряд проведенных и готовящихся массовых мероприятий, предложила провести в ДК «Строитель» вечер для молодых избирателей.

С дополнениями о работе Строительного участка выступил заведующий агитколлективом С. Н. Эдельштейн.

С заключительным словом по данному вопросу высту-

пил секретарь парткома треста Б. В. Виндерских. Он обобщил отчеты о работе агитпунктов и агитколлективов, еще раз указал на слабое внимание подготовке к выборам со стороны администрации и секретарей партийных организаций «Казэлектромонтажа», «Отделстроя» и «Казмеханомонтажа».

Б. В. Виндерских нацелил присутствующих на организованное проведение следующего очень ответственного периода предвыборной кампании — выдвижение кандидатов в депутаты местных Советов. Он подробно остановился на тех требованиях, которые должны предъявляться к работе агитаторов.

По вопросу подготовки к выборам партком треста «Лисаковскрудстрой» принял соответствующее постановление, направление на дальнейшую активизацию всех партийных организаций треста в проведении важнейшего политического мероприятия.

Т. ШЕВЧЕНКО.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Постановлением коллегии Министерства строительства предприятий тяжелой индустрии Казахской ССР и Президиума Республиканского комитета профсоюза рабочих строительства и промстройматериалов за успешное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств первого года пятилетки коллектив участка строительного управления «Промстрой-1» (начальник Э. Эмиров, секре-

тарь партийной организации А. Фоменко, председатель постройкома З. Фоминя, секретарь комсомольской организации С. Козловский), занесен в Ленинскую Книгу Трудовой Славы Минтяжстроя Казахской ССР.

От имени коллегии Министерства и Президиума Республиканского комитета профсоюзов коллектив

ПОБЕДИТЕЛЯМ

«Промстрой-1» поздравили заместитель министра А. Бектемисов и председатель Республиканского комитета профсоюзов Т. Лыткин и пожелали успехов в выполнении высоких социалистических обязательств по повышению эффективности производства и качеству работы, досрочному выполнению заданий десятой пятилетки.

Более 200 агитаторов Московского шелкового комбината имени П. П. Щербакова включились в работу по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Они оформили стенды с политической литературой в агитпункте, установили график дежурств, организуют встречи избирателей со знатными людьми предприятия, ветеранами ленинской партии.

На снимке: инженер комбината агитатор Татьяна Королева у агитпункта.

Фото В. Куниова (Фотохроника ТАСС).

Трудовой подарок

По-ударному отметили праздник Победы рабочие фабрики обжига Лисаковского ГОКа.

9 мая трудовой коллектив, возглавляемый начальником ордена «Знак Почета», ударником коммунистического труда А. Ф. Киреевым, выполнил производственное задание на 203 процента. Смена коммуниста А. Киреева признана в этот день лучшей по комбинату и ей вручен переходящий красный юбилей.

Т. АБРАМОВА,
экономист фабрики.

Конкурс мастерства

В ознаменование Дня Победы в цехе сетей и подстанций Лисаковского ГОКа проведен конкурс профессионального мастерства под девизом «Работать высокопроизводительно, без нарушений правил техники безопасности».

В конкурсе участвовали представители фабричного и общепромышленного участков цеха. Обе команды по-

казали хорошие знания правил техники безопасности, эксплуатации электроустановок и высокое профессиональное мастерство.

Победу с минимальным преимуществом одержала команда фабричного участка в составе М. Кузьмина, Б. Мурзабековой, Т. Гольдштейн, капитана команды Н. Цепко.

Хорошую профессиональную подготовку продемонстрировали электромонтеры общепромышленного участка Т. Семенова и Н. Лямина.

Организация конкурса и мастерство его участников получили высокую оценку главного энергетика комбината Н. Н. Зорка.

Команда победителей награждена призом и дипломом комитета комсомола ЛГОКа, а участникам конкурса вручены памятные подарки.

Администрация и актив цеха решили провести подобный конкурс между коллективами смен в честь Дня металлурга.

С. МУРЗАБЕКОВ,
заместитель начальника
цеха сетей и подстанций
ЛГОКа.

«В области идеиного воспитания большое значение имеет политическое просвещение. Массовое изучение марксизма - ленинизма — важнейшая особенность развития общественного сознания на современном этапе», — отметил Л. И. Брежнев в отчетном докладе 25 съезду КПСС.

Коммунистическая пар-

де всего были намечены кандидатуры. После этого партийное бюро с каждым провело индивидуальную беседу, в ходе которой выяснилось, по какому направлению данному товарищу легче и лучше выступать. И только после этого была сформирована группа политинформаторов из 12 человек. Это — руководящие и инженер-

ные политика, экономические или культурно-просветительные вопросы. Но по какому бы направлению ни читалась информация, перед лекторами ставится задача сделать именно политическую информацию, то есть осветить вопрос с политической позиции, с позиции политики КПСС. Например, политинформатор Л. В. Галстян, проводя информацию на тему «Творчество русских и советских поэтов», удачно подобрала и прочитала стихи, воспевающие советский патриотизм, возвеличивающие благородный труд советского человека. Рассказала, с каким вниманием партия и советское государство всегда относились и относятся к культурному наследию России, о классовом характере литературы и поэзии, о их влиянии на формирование мировоззрения и духовного облика советского человека.

После каждой политинформации с докладчиком беседует секретарь партийной организации, его заместитель или руководитель группы. Они говорят о плюсах и минусах данной информации, помогают дальним советом.

Инженерно-технические работники аппарата управления треста. Все являются членами КПСС, имеют высшее или незаконченное высшее образование. Многие политинформаторы, такие как В. Н. Эфрус, С. И. Эдельштейн, М. П. Коваленко, А. В. Корсак имеют и другие постоянные партийные поручения, однако, политинформации проводят всегда с большим желанием, хорошо готовятся к беседе. Видно, что товарищи любят эту работу.

Периодически руководи-

ЖИВОЕ СЛОВО



тия на всех этапах развития Советского государства отводила особо важную роль идеологической работе в мас- сах. Большое значение в этой работе имеет политическая информация — доведение до трудищихся политики партии и Советского государства в международной и внутренней жизни страны, в экономике и культуре путем непосредственного общения со слушателями.

Партийная организация управления треста «Лисаковскрудстрой» постоянно

— технические работники аппарата управления треста. Все являются членами КПСС, имеют высшее или незаконченное высшее образование. Многие политинформаторы, такие как В. Н. Эфрус, С. И. Эдельштейн, М. П. Коваленко, А. В. Корсак имеют и другие постоянные партийные поручения, однако, политинформации проводят всегда с большим желанием, хорошо готовятся к беседе. Видно, что товарищи любят эту работу.

Периодически руководи-

ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

Полыхали на земле пожарища страшной войны. Миновал тяжелый и грозный 1942 год. А в это время в далеком степном Казахстане жил обыкновенный паренек — Колька Шестопалов, страстно мечтающий попасть на фронт, чтобы самому, с оружием в руках, участвовать в освобождении Родины от ненавистного врага. Но вот беда — был он слишком молод.

После окончания семилетки в Буденовском колхозе (ныне совхоз Николаевский Тарановского района) его, как комсомольца, направили в школу ФЗО города Караганды. Стране нужны были сталь, железо, уголь. И Николай Петрович упорно учился, постигая тайны и навыки нелегкого шахтерского дела. Через 8 месяцев школа закончена. Сколотили комсомольско-молодежную бригаду, где бригадиром был единогласно избран он — Шестопалов. Доверие товарищей окрылило и обязывало. Начались горячие, трудовые шахтерские будни. Но рас проститься со своей мечтой было выше его сил, хотя теперь добиться отправки на фронт оказалось еще труднее — ведь он стал шахтером и на него была наложена «броня».

После смены шел Николай в военкомат, требовал, просил, убеждал. Лишь на шестой раз, заручившись поддержкой комитета комсомола и прибавив себе два года, он, в мае 1943 года, добился направления на учебу в пулеметное училище.

— Долгими мне показались эти полтора года,

Первое боевое крещение наш земляк выдержал с честью — был награжден медалью «За освобождение Варшавы». И потекли сурожевые фронтовые дни, полные смертельной опасности, невозвратимых потерь и соленого солдатского пота.

В составе своей дивизии, Н. П. Шестопалов участвовал в штурме городов Кунендорфа и Вердена, что находится южнее Кенигсберга.

При взятии Вердена мы наголову разгромили власовцев. К ним не было ни малейшего синхрония, ничего, кроме ненависти и презрения, — вспоминает Николай Петрович, — а после разгрома Шнайдемульской группировки, мы повернули на запад и вышли к Одеру.

При форсировании Одера, командир взвода Н. П. Шестопалов, заменил раненого пулеметчика и меткими очередями отбил атаку гитлеровцев, пытавшихся вернуть плацдарм, захваченный советскими воинами. Потом этот плацдарм расширили, закрепились и он стал опорной точкой для броска на Берлин.

В этом бою лейтенант Шестопалов заслужил медаль «За боевые заслуги». А свою самую большую награду — орден «Александра Невского» он, будучи уже командиром 7-й стрелковой роты, получил за штурм Рейхстага, за проявленное при этом умелое руководство боевыми действиями, личное мужество и храбрость.

— После взятия Рейхстага многие солдаты, офицеры расписывались на его колоннах и стенах. Оставил свой

занимается подбором и воспитанием тех, кто несет в массы идеи партии. При этом учитывается огромное значение устной агитации, которая, несмотря на широкое развитие массовых средств информации, остается важнейшей формой политического влияния на человека.

Группа политинформаторов управления треста в настоящее время видит свою задачу в том, чтобы своей деятельностью способствовать углубленному изучению решений 25 съезда партии, проведению в жизнь этих решений. Политинформаторы должны помочь слушателям уяснить задачи коллектива треста, чтобы каждый рабочий, инженер, служащий понял свою роль в выполнении планов десятой пятилетки.

Подбор в группу политинформаторов велся так. Преж-

тель группы политинформаторов Ф. М. Циммерман вместе с партбюро разрабатывает график проведения очередных политинформаций и раздает его всем политинформаторам. Это дает возможность заранее подобрать себе тему и подготовиться по ней, способствует тому, что большинство политинформаторов своих лекций, беседы проводят интересно, доходчиво, а политинформации по вопросам культуры и морали всегда сопровождаются наглядностью. Все это усиливает действенность живого слова.

Политинформаторы разделены на четыре группы, с учетом образования, опыта общественной работы, интересов. Каждая группа читает информацию по одному из направлений: международное положение, внутрен-

ном воспитании трудящихся С. Н. Эдельштейн награжден грамотой парткома треста.

Политинформации проводятся в зале заседания треста всегда в одно и то же время — в 8. 30 каждый вторник, о чем заранее сообщается объявление, в котором указывается фамилия лектора.

Регулярность проведения политинформации и хорошая подготовка лекторов, их умение заинтересовать слушателей способствуют тому, что в управлении треста в настоящее время не существует проблем посещаемости.

О. ШЕФЕР,
заведующая парткабинетом
треста «Лисаковскрудстроя».

На снимке: руководитель группы политинформаторов треста Ф. М. Циммерман.

вспоминает Николай Петрович. — Война уже громыхала далеко на западе, но мы понимали, как важны для нас будут знания, приобретенные в училище.

В октябре 1944 года нашего земляка, младшего лейтенанта Н. П. Шестопалова направили в 150-ую стрелковую дивизию, находившуюся в Польше, где он вступил в должность командира пулеметного взвода стрелковой роты. Примечательно, что 150-ая Идрицко-Берлинская, ордена Кутузова II степени стрелковая дивизия, была создана на базе стрелковой бригады, формировавшейся на Кустанайщине.

Первой вехой на боевом пути молодого взводного стала освобождение Варшавы.

— Это было незабываемо, — вспоминает Николай Петрович, — я видел, как армады немецких стервятников, волна за волной, бомбили беззащитный и прекрасный город. Когда мы вошли в освобожденную Варшаву, над ней стояла черная туча дыма и пепла от пожаров. Кругом одни руины и развалины, трупы женщин и детей, юношей и стариков. С болью и гневом смотрели мы на это варварство, учиненное фашистами, которые уже чувствовали приближение своего конца. Лишь один уцелевший дом довелось мне увидеть на окраине города. Все остальное было разрушено.

автограф и я, — улыбаясь, говорит Николай Петрович.

Много еще есть что вспомнить нашему земляку. 30 апреля 1945 года он встречал немецкую делегацию, идущую через расположение его роты, с капитулацией Берлина, участвовал во встрече с союзниками на Эльбе.

Поистине трудный и славный боевой путь прошел Николай Петрович, член КПСС с 1946 года. Он и в мирное время всегда на передовых рубежах. С 1947 по 1955 год работал старшим оперуполномоченным Тарановского райкома партии. Во время освоения целины, его избрали секретарем парторганизации совхоза им. Майлиса.

За самоотверженный труд, за боевые награды ветерана прибавились медали «За трудовое отличие», «За освоение целинных и залежных земель». Ныне старший лейтенант запаса Н. П. Шестопалов трудится в Лисаковском управлении «Сантехмонтаж». Он — старший инженер отдела, второй год избирается коммунистами заместителем секретаря партийной организации.

В трудовом коллективе Николая Петровича ценят и уважают, как знающего специалиста, как человека, всегда готового быть впереди на самых трудных и ответственных участках коммунистического строительства.

В. ХУДАИБЕРГЕНОВ.



ТАДЖИКСКАЯ ССР. На Ленинабадском шелковом комбинате ширится соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября. 42 комсомольско-молодежных бригады, встав на трудовую вахту, досрочно выполнили обязательства 1977 года. 31-й молодежной бригаде присвоено звание



коллектива коммунистического труда.

На снимке: секретарь комитета комсомола А. Абдухаликов вручает Красный вымпел помощнику мастера Н. Мирзоеву — руководителю комсомольско-молодежной бригады № 11 четвертой ткацкой фабрики. Этот

коллектив — победитель социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных бригад.

Фото М. Бабаджанова
(Фотохроника ТАСС).

Герб Таджикской ССР.
Фотохроника ТАСС.

участники гражданской и Великой Отечественной войны, ветераны партии и труда.

Каждую неделю эстафета праздника будет передаваться улицам, носящим имена революционеров, видных деятелей партии и Советского государства. В эти дни состоятся встречи жителей микрорайонов с коллективами предприятий, научных учреждений, творческие отчеты деятелей искусств.



чин по устранению или предупреждению замечаний недостатков в цехах Лисаковского горно-обогатительного комбината, в Козыревском рудоуправлении, на заводах железобетонных изделий и крупнопанельного домостроения.

Плодотворная деятельность комиссии — результат активной работы депутатов А. Я. Ильиницкого — главного инженера УПТК, В. П. Загайновой — бригадира мальров «Отделстрой», Н. В. Бородиной — арматурщицы «Культбытстрой». В. П. Кураленко — машиниста компрессорной установки РМЦ ЛГОКА. В. С. Будкевича — машиниста экскаватора Козыревского рудоуправления.

На снимках: 1 — Комиссия проверяет качество строительных материалов.

2 — Председатель постоянной депутатской комиссии по промышленности и транспорту — А. Я. Ильиницкий.

3 — Совместное заседание членов постоянной комиссии с руководителями завода ЖБИ.

Фото А. ДИТМАНА.



тона.

Сделаны фундаменты под колонны корпуса приводных станций и частично сооружен фундамент под привод конвейера.

Сданы фундаменты здания перегрузочного узла, участок «Казстальмонтаж» установил половину металлоконструкций. Однако работы приостановлены из-за отсутствия семи плит междуэтажных перекрытий (поставщик плит — объединение «Железобетонстройдеталь» Главкустанстрой). Несмотря на настойчивые требования генподрядчика, плит пока нет.

В мае строители должны приступить к расширению корпуса II—III стадии дробления. Для этого необходимо вынести все подземные коммуникации, находящиеся на территории будущего корпуса. Здесь многие воп-

В полную нагрузку работает управление «Отделстрой» на комплексе водоочистных сооружений. В стадии окончания здание насосной второго подъема, хлораторная. Ведется установка железобетонных деталей второго осветителя.

На строительство здания административно-бытового корпуса фабрики обогащения все подготовлено для труда сантехников.

Долг руководителей управлений состоит в том, чтобы не только закрепить добрые начала в работе, но и стремиться к еще более высоким показателям. В центре внимания должно быть социалистическое соревнование. Важно, чтобы оно было исключительно действенным.

Рабкоровский пост газеты «Авангард».

УДАРНАЯ РАБОТА

Коллектив треста «Казасбестстрой» ударно поработал в апреле. По генеральному подряду освоено 1 млн. 169 тысяч рублей (135 процентов), своими силами — 842 тысячи рублей (129 процентов). Производительность труда составила 101 процент.

Все производственные подразделения треста выполнили план по генподряду. Только одно управление «Культбытстрой» не справилось с освоением средств своими силами.

Е. ЛИТВИНОВА,
экономист планового отдела треста «Казасбестстрой».

ТРУДОВОЙ НАСТРОЙ

Вот уже несколько дней механизаторы совхоза «Пригородный» ведут посев однолетних и многолетних трав. Житняком засеяно 1345 гектаров при плане 400 га, суданкой — 1954 гектара.

С большим трудовым настроем начали весенне-полевые работы трактористы. Каждый день выявляет новых передовиков. Иван Токунов, Валентин Чистяков и Леонид Сабко проводят сев на К-700. В полтора — два раза перевыполняют они свою дневную норму.

Н. БАУЭР,
оператор совхоза
«Пригородный».

ПОСВЯЩАЕТСЯ ВЕТЕРАНАМ

Больше половины жителей нашей страны знают войну из рассказов своих отцов, дедов. Голод, слезы, горе — все осталось в прошлом и ничего не омрачает счастливой жизни наших людей.

Среди нас живут очевидцы тех страшных лет, которые встали на защиту своей Родины. Многие из них смирили военные профессии на гражданские, продолжают трудиться. Около 80-ти ветеранов работают в Лисаковском ГОКе.

В клубе «Горняк» ждали гостей. Вечер был особенный и необычный. Здесь готовили встречу участников Великой Отечественной войны. Все, кто участвовал в подготовке вечера, позаботились, чтобы гости чувствовали себя свободно и непринужденно. В фойе звучит музыка и песни военных лет, на стене макет ордена «Победы», плакат «Вечная слава героям», на сцене вокально-инструментальный ансамбль.

К семи часам стали подходить те, ради которых столько волнений и подготовки. Это Василий Федорович Самойленко, Дмитрий Николаевич Коваленко, Антонина Михайловна Лоскутова, Магзум Жандарбекович Жандарбеков, Леонид Давыдович Башкиров и другие.

Ветераны смущены тем вниманием, какое они вызывают.

А вот и ведущие вечера — Саша Свиридов и Тая Соболева. Они очень много сделали при подготовке вечера: писали сценарий, встречались с ветеранами. Ведущие приглашают всех пройти в фойе.

Я знаю, никакой моей

Этими словами открыла вечер Т. Соболева.

32 года мы празднуем День Победы и праздник этот остается радостным и трагическим. Для ветеранов Николай Осокин в сопровождении ансамбля исполняет песню «День Победы».

С приветственным словом к ветеранам обращается Виктор Иванович Матвиенко.

Каждый день Великой Отечественной войны — это беспредельное мужество и героизм советских людей. Минутой молчания почтили память погибших присутствовавшие в зале.

Звучит песня. На сцену приглашаются Кузьма Николаевич Вавилов — слесарь-сантехник, награжденный орденом «Красной Звезды», медалями «За отвагу», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией»; Василий Васильевич Климов — шлифовщик автотранспортного цеха, гвардии сержант, награжденный орденом Славы III-й степени, медалями «За отвагу», «За оборону Сталинграда», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией»; Иван Анисимович Бондарев — машинист котла теплопомещи, старший лейтенант запаса, участвовавший в операции «Багратион», награжденный орденом «Красной Звезды», орденом «Отечественной войны», памятными подарками.

Состав группы небольшой — пять человек: солист — дипломант украинского конкурса вокалистов Александр Кулагин, барабан — Анатолий Лишевский, балалайка — Валерий Левченко, гитара — Вильям Кучуков и лектор Александр Казак.

По инициативе Лисаковского горно-рудного Кустанайский областной спортивный комитет в первой половине мая провел I-ое открытые первенство области по бадминтону среди юношей и девушек.

В турнире приняли участие команды из Лисаковска,

Кустаная, Караганды, Омска, Бийска, Нижней Салды, Камышлова.

Спорт есть спорт, и победа досталась сильнейшей команде. А вот борьба за второе и третье места шла очень упорно. Неожиданно для всех за призовое место на-

положения спортсмены, переехавшие в другой город, имеют право выступать за ту команду, где его воспитывали, как спортсмена, в течение 3 — 4 лет.

Чемпионами стали в одиночном разряде: В. Егоров (Бийск), В. Позднякова, А. Дмитриев (Лисаковск), И. Лапина (Омск). В парном разряде: В. Егоров, В. Кузов (Бийск), В. Позднякова, Л. Сусло (Лисаковск), С. Чиркова, И. Казанцева (Камышлов). С. Жданов, В. Стратенко (Омск). В смешанном разряде: В. Сусло (Лисаковск), Н. Мигунова (Караганда), С. Жданов, И. Лапина (Омск).

Победителям турнира и командам вручены почетные призы и дипломы облспорткомитета.

Вновь любители спорта смогут увидеть сильнейших бадминтонистов городов Урала, Сибири, Казахстана в августе, когда они съедутся на традиционный турнир оспаривать личное первенство.

П. СУНЯИКИН,
директор ДЮСШ.

Спорт

Заслуженный успех

Кустаная, Караганды, Омска, Бийска, Нижней Салды, Камышлова.

Все игры турнира отличались большим накалом борьбы, ведь не только распределялись личные места, от каждого выступления финалистов зависел исход командного первенства.

После первого совещания судейской коллегии стало ясно, что основная борьба за первое место развернется между бадминтонистами Лисаковска, Омска, Бийска. К концу первого дня соревно-

вались также Карагандинские спортсмены. После четырех дней соревнований места распределились следующим образом: первое место — Лисаковск, второе — Омск, третье — Караганда.

Ощущимый вклад в успех команды Лисаковска внесла член сборной СССР, чемпионка СССР 1976 года, участница юношеского первенства Европы 1977 года Вера Позднякова. В прошлом она воспитанница Лисаковской ДЮСШ. Согласно принятого

Недавно в Лисаковске состоялся концерт-лекция, который давала группа артистов из Кустанайской государственной филармонии. Выступали они перед рабочими, учащимися и преподавателями школ, студентами.

Состав группы небольшой — пять человек: солист — дипломант украинского конкурса вокалистов Александр Кулагин, барабан — Анатолий Лишевский, балалайка — Валерий Левченко, гитара — Вильям Кучуков и лектор Александр Казак.

Впервые в городе со сцен

прозвучали романсы Булахина, Титова, Варламова, Ухова. Особенно большое впечатление на слушателей произвел вальс Грибоедова, исполненный Ляшевским, романсы Варламова «Красный сарафан» (исполнители Левченко, Кучуков).

Тепло встретили слушатели солиста Кулагина. Сильный, красивый голос, которым исполнитель неплохо владеет, произвел хорошее впечатление. В его исполне-

нии прозвучали романсы «Я помню вальса звук прелестный» — Листова, «Ничего мне на свете не надо» — Титова, «Гори, гори, моя звезда» — Булахина, «Парус» — Варламова.

Концерт окончился. Все споры, мнения, разговоры, которые можно было услышать среди выходящих из зала, говорили — концерт не прошел даром. И заслуга в этом исполнителей.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Состоялось расширенное заседание городского женсовета. На заседание были приглашены работники дет-

го Дня защиты детей. Женсовет постановил вести праздник на трех площадках — в кинотеатре

в конкурсах, эстафетах примут участие подготовительные группы детских садов и первые классы школ города.

На заседании выступили инструктор горкома партии

вины
В том, что другие
не пришли с войны.
В том, что они —
кто старше, кто моложе
Остались там... —

которые преподнесли им ве-
дущие в память об этом не-
чере.

Т. ПОМАЗ.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИ- ЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ И ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

В связи с тем, что с 12 апреля 1977 года в г. Лисаковске введен новый порядок трудоустройства населения, руководителям предприятий, организаций и учреждений необходимо в течение мая 1977 года заключить договор с бюро по трудоустройству и информации населения г. Лисаковска.

Работникам отделов кадров извещения о наличии свободных рабочих мест (вакансий) представлять в бюро по трудоустройству и информации населения ежемесячно в период с 25 по 30 числа.

Уважаемые горожане!

Бюро по трудоустройству и информации населения располагает сведениями о потребности в рабочих, инженерно-технических работниках, служащих. Поэтому, если Вы вернулись из рядов Советской Армии, впервые



18 мая, среда. 14.00 — «Твой труд — твоя высота». 14.45 — М. Пришвин. «Моя страна». 15.15 — «Донская

приехали в наш город, уво-
лились с прежнего места работы, после длительного перерыва решили вновь вернуться в рабочую семью — обращайтесь в бюро по трудоустройству и информации. Инспектор бюро поможет Вам подобрать работу (постоянную или временную) и выдаст направление на работу.

Обращайтесь в бюро по трудоустройству и информации населения по адресу: г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом 19, 5 этаж.

ЛИСАКОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1977 — 78 УЧЕБНЫЙ ГОД.

На дневное отделение по специальности «Промышленное и гражданское строительство» (на базе восьмилетней и средней школы).

На вечернее отделение по специальностям «Промышленное и гражданское строительство» (на базе восьмилетней и средней школы),

повесть». Художественный фильм. 16.15 — Наука сегодня. 17.15 — Отзовитесь, горнисты. 18.00 — Новости. 18.15 — В каждом рисунке — солнце. 18.30 — Концерт. 18.50 — «Гренадская волость в Испании есть». Телевизор. 19.30 — Концерт. 20.00 — Мастера искусств. 21.00 —

ских дошкольных учреждений, Дома пионеров, учреждений культуры. Был рассмотрен вопрос о праздновании в городе Международно-

«Строительные машины и оборудование» (на базе средней школы).

ПОСТУПАЮЩИЕ СДАЮТ ЭКЗАМЕНЫ:

На базе восьмилетней школы: по русскому языку (диктант), математике (устно).

На базе средней школы: по литературе (сочинение), математике (устно).

Заявление о приеме (по установленной форме) подается на имя директора техникума с приложением следующих документов:

Документ об образовании (подлинник);

Медицинская справка по форме № 286;

Направление по единой форме представляется командированными на обучение предприятиями,стройками, организациями.

Выписку из трудовой книжки, заверенную руководителем предприятия (представляется имеющими стаж практической работы не менее двух лет, а также поступающими на вечернее отделение).

Четыре фотографии (сним-

«Искра», у Дома культуры «Строитель» и у клуба «Горилка». Разработана примерная программа праздника.

ки без головного убора размером 3x4).

По прибытии в учебное заведение поступающие предъявляют свидетельство о рождении или паспорт, военный билет или приписное свидетельство.

Вступительные экзамены проводятся в следующие сроки:

НА ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ: на базе восьмилетней школы с 1 по 20 августа;

на базе средней школы с 1 по 21 августа 1977 года.

НА ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ: на базе восьмилетней школы с 1 по 10 июня,

с 1 по 9 июля,

с 8 по 13 августа.

на базе средней школы с 1 по 10 июня,

с 7 по 14 августа,

с 10 по 20 ноября.

Успевающие учащиеся дневного отделения обеспечиваются стипендиями в размере 30 рублей ежемесячно, отличникам выплачивается стипендия, повышенная на 25 процентов.

Иногородние учащиеся обеспечиваются общежитием.

В. Кунушкина, заведующая профилакторием, председатель женсовета Л. Русецкая, директор Дома пионеров Г. Брове и другие.

Т. ГОРДИЕНКО.

За редактора
В. П. АВЕРКИН.

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ на дневное отделение:

на базе восьмилетней школы — с 1 июня по 31 июля; на базе средней школы — с 1 июня по 13 августа.

На вечернее отделение на базе восьмилетней школы — с 3 мая по 6 августа; на базе средней школы — с 15 июня по 15 ноября.

Адрес техникума: 459335, г. Лисаковск, II микрорайон, дом 13.

Обменивается двухкомнатная квартира с лоджией в г. Чимкенте на трехкомнатную в Лисаковске. Обращаться по адресу: 1 микрорайон, дом 14, кв. 29.

Коллектив работников аппарата городского комитета партии выражает соболезнование библиотекарю парткабинета Робул Наталье Петровне по поводу смерти ее отца

Петра Ивановича.

Концерт. 10.40 — «Наша биография. Год 1945-й». 14.00 — Телевизор. 14.50 — Творчество А. С. Макаренко. 15.35 — Русские путешественники и исследователи. 16.05 — Шахматная школа. 16.35 — Русская речь. 17.20 — «Взвесьте кострами». 18.00 — Новости. 18.10 — Ленинский

университет миллионов. 18.40 — Играет В. Галкин (баян). 19.10 — «Полевая почта «Подвига». 19.40 — Опера Дж. Верди. «Трубадур». Спектакль. В перерыве (21.00) — «Время». 22.35 — Велогонка мира. 23.00 — Новости.

Адрес редакции: Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом № 19, телефоны: редактора — 3-62 (АТС треста); сотрудников — 5-87 (АТС комбината). Газета выходит 2 раза в неделю: среда, пятница. Объем 0,5 газеты «Правда». Заказ 900 — 5100. Лисаковская гортипография, 459335, г. Лисаковск, завод КПД.